

Девушка познакомится для создания семьи

Может ли одинокая женщина с ребёнком рассчитывать на создание новой семьи. Создать настоящую крепкую семью – нелегкая задача для всех. Да и всегда ли это необходимо? В наш высокоскоростной век люди не очень-то стремятся связывать себя узами брака. И всё-таки едвали не каждая одинокая мать в глубине души мечтает и надеется найти надежную опору для себя и отца для своего ребёнка. До недавнего времени в обществе

существовал достаточно прочный стереотип, что женщине с ребёнком найти своё счастье практически невозможно. Ребёнок воспринимался как некая обуза, которая может служить серьёзной помехой для нового брака. Именно из-за этого у многих одиноких матерей сформировался комплекс неполноценности и даже некоторой личной ущербности. Мне известно об этом не понаслышке, поскольку на консультациях слова «кому я нужна с довеском» мне произносит не одна одинокая мама. Именно эта неуверенность в себе, и ничто другое, в первую

очередь мешает женщинам с детьми обрести своё законное счастье. Как поверить в себя? Как убедиться в том, что не только вы, но и ваш ребенок можете стать для кого-то бесценным подарком? Где найти подтверждение в том, что есть на свете мужчины, для которых наличие ребенка у женщины является не недостатком, а наоборот преимуществом? Помогать находить людям ответы на эти вопросы – моя работа. Примерно десять лет назад мне приходилось использовать достаточно сложные методы для ответа на них. Сегодня я для начала даю очень простой совет.

Зайдите в Интернет! Откройте сайт знакомств, не любой, конечно, а хороший, и убедитесь сами в том, что Вас ищет и ждет очень большое количество людей. К примеру, на очень солидном сайте знакомств Знакомания есть много объявлений со словами «ищу женшину, ребенок не помеха», «готов жениться на женшине с ребенком» и другими сообщениями на ту же тему. И это только в общих разделах, а если заглянуть в раздел «Знакомства для одиноких родителей», то там объявлений от мужчин, ищущих именно Вас, больше всего. Как видите, Вы нужны. Вы нужны кому-то такая,

какая Вы есть. И Вашего ребенка тоже ждут. Многие мужчины хотят жениться на женщинах с детьми именно потому, что воспитывают ребёнка сами, и для них Ваши материнские качества очень ценные. Одинокий пapa желает познакомиться...

Мужчина в социуме – ходовой товар. Не секрет, что на любом рынке – рынке труда, например, у мужчины гораздо больше шансов, чем у женщины, даже если опыт и образование у них одинаковые. Брачный рынок тоже не является исключением, а крылатая фраза «на десять девчонок по статистике девять ребят» актуальна и до сих пор. И, тем не

менее, в поисках своей второй половинки одинокого мужчину с ребёнком поджидают свои опасности и риски. Особенно незащищёнными в этом случае, как это не покажется странным, оказываются одинокие отцы, имеющие прочное финансовое положение и вес в обществе. Не секрет, что женщины-охотнице «окрутить» такого мужчину нетрудно, точно так же как ей нетрудно создать видимость того, что она безгранично рада новому «сыночку» или «дочурке». Если ребёнок у такого одинокого папы маленький, то создание семьи с подобной особой может обернуться трагедией и травмой

на всю жизнь не только для маленького человека, но и для его отца. Вполне понятно, что времени на поиск будущей супруги у одинокого мужчины с ребёнком совсем немного. Работа и необходимость заниматься воспитанием, выполняя функции и папы и мамы одновременно, отнимает много времени и сил. Еще несколько лет назад к поискам хорошей супруги и матери для таких одиноких отцов подключались практически все родственники и знакомые, что, в свою очередь, создавало для не имеющего жены мужчины с ребенком немало дополнительных проблем.

Сегодня такой одинокий папа избавлен от необходимости выслушивать советы сестёр или друзей, а также испытывать перед кем-то признательность за оказанную услугу в знакомстве с очередной кандидаткой в жёны. Сегодня одинокий мужчина с ребёнком в состоянии и сам найти подходящую спутницу жизни, поскольку Интернет открывает для этого все возможности. Сайтов знакомств в Интернете великое множество. Много там и таких ресурсов, где можно познакомиться с девушками из серии «подруга на час». Не секрет, что многие одинокие папы охотно

используют эту возможность. Но в Сети Интернет есть и солидные сайты, которые позволяют завязать знакомства с серьёзными намерениями, и не спеша, в процессе общения и переписки узнать человека поближе. Один из таких сайтов знакомств - Знакомания. И возможностей для знакомства одиноких родителей у него много. Вполне естественно, что одинокий мужчина с ребёнком хочет найти не только жену и добрую маму, но и женщину, которой он мог бы по праву гордиться. Как правило, наличие у женщины своего ребёнка в этом случае препятствием не является.

Мужчине гораздо важнее встретить будущую супругу, которая соответствовала бы ему полностью, в том числе и внешне. На сайте знакомств Знакомания можно найти раздел, где размещены фото девушек с детьми. Для занятого человека это очень хорошая сервисная функция, так как можно сразу отметить ту или иную девушку с ребёнком, знакомство с которой одинокому папе будет наиболее интересно. Подводные камни для одиноких мам и одиноких пап

Почему одинокие женщины с ребенком очень часто попадают в ситуацию, когда настоящий полноценный брак с избранником

невозможен? Особенno бoльно таким одиноким мамам становится в том случае, когда они успевают полюбить несостоявшегося спутника жизни. Следует отметить, что и одинокие отцы также нередко терпят фиаско. Кого винить в этом случае? Причин, конечно же, много, но, тем не менее, в своих неудачах виноваты в первую очередь сами одинокий отец или одинокая мать. Для людей, воспитывающих ребенка в одиночку, очень часто искажается картина личных ценностей, и это очень сильно вредит потенциальному браку. Ребёнок, конечно же, одна из главных

ценностей в жизни, но далеко не единственная. Просто

задумайтесь о том, что вы, и сами того не понимая, наносите ребёнку непоправимый вред, давая ему понять, что он для Вас «всё». При таком отношении к ребенку Вы воспитываете непоправимого эгоиста, который искренне считает, что Вы не имеете никакого права на личную жизнь. И именно такие дети способны разрушить любое Ваше знакомство либо в самом начале, либо брак, если Вам удастся его заключить.

Очень распространённой ошибкой для одинокой матери, которая уже встречается с мужчиной с целью

создания брака, является неустанное восхваление своего чада. Кто-то делает это бессознательно, просто потому что ребенок для неё является основным жизненным интересом, а кто-то вполне сознательно. Иногда одинокая мать, бесконечно рассказывающая о том, какой замечательный у неё сын или дочь, искренне верит в то, что тем самым разрушит естественный страх мужчины перед своим ребёнком. На самом деле такими разговорами женщина добивается совершенно другого — мужчина начинает думать, что он интересен для неё в первую очередь как

потенциальный отец. Одинокие отцы чаще всего обжигаются на ином. Очарование новой знакомой, её способность всячески ему угодить, а также набор других, ценных для конкретного человека качеств, притупляют у одинокого мужчины с ребёнком родительское чутьё. Зачастую, одинокий мужчина просто забывает оценить свою новую знакомую как будущую мать. Что и говорить – проблемы в браке в таком случае неизбежны. Реально ли обрести своё счастье, если Вы – одинокий отец или одинокая мать? Большое количество людей – и с детьми и без них – уже

успело заключить счастливые браки при помощи Сети Интернет. Во многом им удалось изменить свою жизнь именно потому, что они верили в это. В то время как окружающие скептически наблюдали за тем, как они ищут себе пару, эти, счастливые сегодня люди, уверенно шли к своей цели. Знакомства, которые обязательно закончатся маршем Мендельсона, при помощи Сети абсолютно реальны.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

Рост, парней, который нравится девушкам

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке